



# Магнитогорский РАБОЧИЙ

общественно-политическая газета

**ВТОРНИК**  
25 сентября 2012  
№ 142 (21550)

Издается с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

ЦИТАТА ДНЯ

Анатолий  
КУЧЕРЕНА,  
адвокат,  
профессор,  
член  
Общественной  
палаты РФ:



«Легализация оружия  
недопустима.  
Мы совершенно  
НЕ ГОТОВЫ К ЭТОМУ...»

стр. 2

НОВОСТЬ ДНЯ

## И в спецовке – королева!

Опыт Магнитки привлек внимание представительниц предприятий отрасли.

Горно-металлургический профсоюз России провел выездное заседание комиссии по проблемам труда и социальной защиты женщин. Местом встречи стала Башкирия, где делегатов принимали на Учалинском горно-обогатительном и Белорецком металлургическом комбинатах. Профсоюзную организацию Группы ММК на форуме представляла член комиссии ЦС ГМПР председатель профкома ШДК Елена Смолина. Она выступила на «круглом столе» с сообщением о том, что сделано для женщин на ММК.

Для работающих на местах с вредными факторами в цехах реализуются мероприятия по улучшению условий труда: устанавливаются кондиционеры и антивибрационные кресла в кабинах кранов, модернизируется аспирация. На комбинате продолжают работать программы поддержки материнства, многодетных, молодых семей.

К 80-летию предприятия профком провел конкурс «3D в фор-

мате ММК»: женщины соревновались на кулинарном, спортивном, творческом этапах. В День семьи, любви и верности состоялся торжественный прием супружеских пар, а ко Дню защиты детей прошли массовые праздники в Абзакове, в театрах «Буратино», оперы и балета, имени Пушкина, Дворцах культуры металлургов.

Профсоюз поддерживает занятия женщин спортом: для них организуют спартакиады по различным видам спорта; желающим заниматься в группах оздоровительно-спортивного комплекса ОАО «ММК» оказывают материальную помощь. Профсоюзная организация ведет совместную работу с общественным движением «Я – женщина», которое проводит встречи в клубах «Школа красоты и здоровья», «Школа прикладного искусства», конкурс «Жемчужина», консультации специалистов по правовым, медицинским, психологическим вопросам.

В юбилейный для ОАО «ММК» год запущен новый проект «Преображение» – для женщин, желающих изменить свой внешний и внутренний мир, сообщает профсоюзный комитет ОАО «ММК».

## До глубины души

«Уралочки» подарили Михаилу Юревичу победный мяч Евро-2012.

Состоялся торжественный прием губернатора Челябинской области в честь южноуральских спортсменов – победителей чемпионата Европы по водному поло. Глава региона пожелал девушкам большой спортивной удачи и реализации главной мечты – принять участие в будущей Олимпиаде в Рио-де-Жанейро. «Чемпионат доказал, что южноуральская школа водного поло

– одна из лучших в мире, – подчеркнул Михаил Юревич. – Опыт двух европейских первенств показал, что мы организуем такие соревнования на высоком уровне. Будем стремиться к тому, чтобы о нас больше узнавали за рубежом, это способствует экономическому развитию региона». Губернатор вручил девушкам благодарственные письма и денежные сертификаты. Спортсменки подарили главе региона мяч, которым был забит победный гол на чемпионате Европы в Челябинске.



Мяч – в руках губернатора

ВСЯКО-РАЗНО

25 сентября – день рождения Смоленска.

В этот день в Москве открылась первая публичная больница в России (1763); в Англии прошла первая в мире операция по переливанию крови от человека человеку (1818); американец Тони Альвер совершил самый длинный прыжок на скейтборде, преодолев 5,2 метра (1977).

• Знаете ли вы, что...

...ежедневно население Земли увеличивается на 237748 человек, ежесекундно рождается минимум 4 ребенка.

• Улыбнитесь!

В номинации «Самое доступное жилье в Москве» победил Казанский вокзал.

ЯЗЫКОМ ЦИФР

**116**  
происшествий

произошло на водоемах Челябинской области за восемь месяцев текущего года. При этом 99 человек погибли, в том числе восемь детей. Спасено 25 человек, пять из них – дети.

ПОГОДА на 26 сентября

Облачная погода с прояснениями, местами небольшие дожди  
Ветер: западный, 5-10 м/сек.  
Температура: ночь +4° +9°, в низинах до 0°, день +9° +14°.

Магнитные бури в сентябре: 27, 30

# Паутинка – как ленточка финиша

Магнитогорские любители лёгкой атлетики завершили спортивное лето



• VIP-забег



• ...и парни наши быстры

В воскресенье Экопарк вновь собрал бегунов. На парковой дорожке в 12-й раз прошло открытое первенство Правобережного района по легкоатлетическому кроссу «Золотая осень-2012», посвященное Всероссийскому Дню бега «Кросс Наций-2012».

День бега становится традиционным массовым мероприятием. Преодолевают дистанцию в Экопарке не только школьники и студенты, но и целые семьи, а это еще раз демонстрирует, что какая-либо принудительная отсутствует.

Семья Бабарыкиных выходит на кросс в полном составе – папа, мама и Никита. В этом году Никита выступает самостоятельно, в забеге он будет защищать честь своей 53-й школы. Впервые на дистанцию нынешний третьеклассник вышел в трехлетнем возрасте, и пусть в номинации «Семейный забег» главный приз оказался не у Бабарыкиных, память о первой самостоятельной тысяче метров останется навсегда.

О массовости и традиции участия в забеге семьями говорил и глава города Евгений Тефтелев. На открытии соревнований градоначальник поблагодарил всех любителей здорового образа жизни, которые сделали правильный выбор и пришли в воскресенье в Экопарк. Пожелав хорошего бега, Евгений Николаевич заметил, что главное – не победа, а участие.

Поддержал главу и председатель городского Собрания депутатов Александр Морозов. Александр Олегович вновь продекларировал стихи собственного сочинения, посвященные легкоатлетам.

Затем представители управлений районных и городской администрации, муниципальных предприятий и организаций, Собрания депутатов личным примером доказали: они – поклонники активного образа жизни.

Участники VIP-забега, подбадриваемые многочисленными болельщиками, в хорошем спортивном темпе преодолели положенный километр. И пусть большинство финишировавших в этом забеге за основу взяли тезис «главное – участие», победители и призеры показали неплохие результаты. В итоге пальму первенства среди мужчин завоевал сотрудник прокуратуры Ленинского района Антон Бутрик, представитель городской федерации бодибилдинга Лариса Денисова стала первой среди женщин.

Если VIP-забег привлек к себе внимание за счет личностей бегунов, то одним из самых зрелищных и массовых этапов оказался тот, где скоростные качества и выносливость проявили школьники 12 лет и младше. В нетерпении на старте собрались несколько сотен мальчишек и девчонок, как минимум в два раза больше на этом этапе оказалось болельщиков, по прямому совместительству – родителей юных бегунов. Два раза судья объявлял старт, но в общем шуме его слова не все услышали. Вышла заминка, кое-кто, подгоняемый

и подталкиваемый в спину, и вовсе упал, но тут же поднялся и с дистанции не сошел.

Подбадриваемые возгласами родителей школьники уже спустя три минуты финишировали. Получив жетоны на участие в лотерее, удовлетворенная ребятня разошлась по площадкам Экопарка. Благо заняться было чем: вкусно перекусить – работала походная кухня ОМОНа, потанцевать у сцены – выступали коллективы Дома дружбы народов, поучаствовать в занимательных играх – помогали аниматоры.

Тем временем на старт выходили все новые и новые участники: спортсмены с ограниченными возможностями, семейные и смешанные группы, пенсионеры, которые ставили рекорды в зачет городской спартакиады среди ветеранов. Разрумянившиеся лица украшали сияющие улыбки победителей – ведь награждение которой год подряд происходит после каждого забега. Всего же в воскресенье было вручено около ста почетных грамот и ценных призов.

Валентина СЕРДИТОВА  
Фото Андрея СЕРЕБРЯКОВА

Победителями соревнований стали:

1 забег. Женщины 18-35 лет. Снежана Иванова (МаГУ).

2 забег. Мужчины 18-39 лет. Михаил Иванов (УСК «Металлург-Магнитогорск»).

3 забег. Девушки 13-15 лет. Анастасия Иванова (СДЮШОР №1).

4 забег. Юноши 13-15 лет. Никита Якупов (СДЮШОР №1).

5 забег. Девушки 16-17 лет. Ксения Федорчук (СДЮШОР №1).

6 забег. Юноши 16-17 лет. Ленар Мусин (политехнический колледж).

7 забег. Девочки 12 лет и младше. Юлия Лушниковна (СДЮШОР №1).

8 забег. Мальчики 12 лет и младше. Николай Стожов (СДЮШОР №1).

9 забег. Спортсмены с ограниченными физическими возможностями. Екатерина

Баторшина и Александр Ширин (школа-интернат №35).

10 забег. Семья. Семья Спициных.

11 забег. Женщины 35 лет и старше. Светлана Бабичева (МаГУ).

12 забег. Мужчины 40 лет и старше. Сергей Костылев (МаГУ).

Призеры номинаций:

«Самый юный участник» – Лиана Артамонова (5 лет).

«За волю к победе» – Зоя Проскуракова (74 года).

«Самая массовая команда среди предприятий, учреждений и организаций» – спортивный клуб «Ровесник» (около 700 участников).

«Самая массовая команда среди образовательных учреждений» – школа №64 (около 200 участников).

**3**

простых  
способа

подписаться на газету

«Магнитогорский рабочий» на 2013 год

Магнитогорский  
РАБОЧИЙ

Прийти в редакцию  
газеты по адресу:  
пр. Ленина, 74  
с 9.00 до 17.00  
(в будни).

ПОЧТА  
РОССИИ

Зайти в любое  
почтовое отделение  
Почты России  
по Челябинской  
области



Позвонить  
по телефону  
28-09-01  
и оставить заявку  
почтальону



## НОВОСТИ

## Работа для выпускника

Центр занятости населения приступил к мониторингу городского рынка труда в сфере трудоустройства выпускников.

До конца сентября будет проведен анализ востребованности специалистов, окончивших учреждения высшего, среднего и начального образования. Информация ляжет в основу доклада практической конференции. Трудоустройством выпускников является ключевой задачей рынка Магнитогорска, поскольку с 2013 года планируется пересмотр схемы финансирования профильного образования. В этом году в Центр занятости населения обратились 332 выпускника. Из них статус безработного получили 210 человек. Благодаря службе занятости 139 выпускников были трудоустроены, в том числе 95 – по полученной профессии. Прошли переподготовку либо повысили квалификацию 33 выпускника.

## Спортивная гордость области

Люди с безграничными возможностями: прошел губернаторский прием паралимпийцев.

Михаил Юревич наградил южноуральцев – участников Паралимпийских игр в Лондоне, их тренеров и родителей благодарственными письмами. Серебряный призер в беге на 400 метров Александр Зверев, его наставник Виктор Слободчиков получат премию от спонсоров в размере 1 миллиона рублей каждый. Другие участники Игр в Лондоне Оксана Гусева, Анна Колосова, Рустам Нурмухаметов (все – плавания), Алексей Котлов (легкая атлетика) и их тренеры получат по полмиллиона рублей за счет спонсорских средств.

## Гейм овер – игра закончена

Судебные приставы конфисковали партию игровых автоматов.

Исполнительное производство о конфискации игровых автоматов было возбуждено в Правобережном отделе судебных приставов еще год назад. В ходе оперативных мероприятий было закрыто нелегальное казино и изъято 15 игровых автоматов. Впоследствии суд постановил взыскать с директора игорного клуба за нарушение закона об игорном бизнесе административный штраф в размере 4 тысячи рублей и конфисковать принадлежащие ему игровые автоматы. Судебные приставы передали конфискованное имущество для обращения в государственную собственность.

## Стоп, билет!

РЖД приостановили продажу билетов на поезд.

Государственной Думой РФ рассматривается законопроект о переходе России на «зимнее» время с 28 октября 2012 года, и РЖД временно закрыли продажу проездных документов на поезд дальнего следования отправлением с 26 октября. Решение принято из-за возможной корректировки расписаний и графиков движения поездов дальнего следования, а также пригородных и грузовых.

## Поколесить не удалось

Бойцы отдела вневедомственной охраны задержали автомобильных воров.

Дело происходило в районе улицы 50-летия Магнитки. Под покровом ночи двое мужчин сняли колеса со стоящего во дворе автомобиля. Загрузив покрышки, воры поспешили убраться с места преступления. Но у курортной поликлиники экипаж батальона роты полиции №1 отдела вневедомственной охраны перерезал угонщикам путь. При досмотре в остановленном автомобиле были обнаружены колеса, снятые с иномарки. Подозреваемых доставили в отдел полиции, следователи проверяют их на причастность к другим преступлениям.

## Под рёв моторов

Мотоциклистам предстоит одолеть трассу мирового уровня.

Соревнования обещают стать для Магнитогорска одними из самых массовых и по количеству участвующих в них спортсменов, и по количеству зрителей. Трасса будет иметь длину в пять километров. На кроссовом участке будут установлены элементы препятствий, идентичные препятствиям трасс мирового уровня по эндуро-кроссу: препятствия из завала камней, уложенные плашмя покрышки разного диаметра, препятствия в виде поваленных стволов, выкопанных рвов с водой, огромные бетонные кольца, покрышки со спецтехники огромного диаметра, а также классические кроссовые трамплины и повороты.

## «Постой-ка, брат мусью»!

В выставочном зале магнитогорского отделения Союза художников России – новая экспозиция.

Творческий проект посвящен Отечественной войне 1812 года. Его создателями стали живописец Юрий Григорьев и керамист Валерий Хорхолюк. Они представили зрителю совместную выставку, на которой представили свой взгляд на исторические события двухсотлетней давности. Изящество и романтизм той эпохи художники решили передать в легкой шаржевой манере.

## ИЗ ПОЧТЫ «МР»

## В чужой монастырь со своим шоу

Прочитал я статью Григория Якименко «Удар по устоям», и терпение лопнуло. Хотел бы я спросить тех защитников группы «Pussj Riot» – они могут себе позволить зайти в чужую квартиру и нагадить в прихожей? Равноценно выглядит поступок этих м... развязных девушек, несущих нам свою «культуру». В демократии тоже есть границы.

М. СИДОРКИН, ветеран труда

## Пуля как была дура, так и осталась...

Всё, что может быть использовано как оружие, будет использовано как оружие



• Вопрос, конечно, интересный...

В городском общественно-политическом центре состоялся «круглый стол» на тему «Легализация короткоствольного нарезного оружия».

В мероприятии приняли участие представители охранных структур, местного отделения ДОСААФ, а также активисты движения «Право на оружие» в Магнитогорске.

«Сегодняшняя встреча является продолжени-

ем дискуссий, начавшихся в городе месяц назад, – говорит координатор местного отделения движения «Право на оружие» Давид Гвенцадзе. – Мы обсуждаем новый вариант законопроекта «Об оружии» и доклада на эту тему, подготовленного группой экспертов под руководством сенатора Александра Торшина». По словам координатора движения, обсуждается упомянутый законопроект с точки зрения его целесообразности, новизны и адекватности существующим реалиям.

Следует отметить, однако, что разговор за «круглым столом» пошел в русло обсуждения специфических частных вопросов, и именно: каковыми должны быть «убойные характеристики» оружия, какие образцы наиболее эффективны, с какого возраста доверять гражданину короткоствольное нарезное средство обороны.

А это означает, что необходимость принятия закона «Об оружии» для собравшихся совершенно очевидна и целесообразность тотального вооружения населения никаких сомнений у них не вызывает. Чего не скажешь о многих магнитогорцах, которые к упомянутому проекту относятся, мягко говоря, прохладно и уж, по крайней мере, без пиетета, говоря при этом: «Ну-ну, глядите, как бы потом пожалеть не пришлось. Если появится оружие, то оно непременно начнет стрелять. И это еще большой «трехэтажный» вопрос: в кого, когда и для чего? Так, может, все-таки не надо играть с огнем во избежание пожара?»

Алексей ТЮПЛИН

Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

## Стране нужен металл

ММК ставит рекорды на внутреннем рынке

В августе 2012 года поставки Магнитогорского металлургического комбината на российский рынок составили 710 тысяч тонн товарной металлопродукции.

По словам заместителя генерального директора ОАО «ММК» по продажам Николая Лядова, этот показатель – исторический рекорд для предприятия, он превосходит результаты комбината в советские времена. «Мы подошли к таким показателям еще в 2008 году, но тогда нам помешал кризис. И вот сегодня, спустя четыре года, отгрузка на внутренний рынок превысила 700 тысяч тонн металлопроката.

Эти показатели являются результатом ориентации комбината на отечественного потребителя. Российский рынок рассматривается руководством и советом директоров ОАО «ММК» как стратегически важный и приоритетный. Исходя из этого ставятся и задачи перед сбытовыми службами комбината», – отметил Николай Лядов.

Полученные результаты учитывают поставки непосредственно на внутренний рынок РФ. С учетом поставок металлопродукции ОАО «ММК» на рынки стран СНГ по итогам августа доля чисто экспортных поставок сократилась до уровня 17 процентов, что существенно ниже, чем у большинства крупней-

ших российских металлургических компаний.

«За восемь месяцев текущего года поставки ММК на внутренний рынок, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, увеличились почти на 900 тысяч тонн. Среди основных потребителей продукции ММК на внутреннем рынке остаются трубные, машиностроительные и автомобилестроительные компании, а также строительная отрасль, благодаря росту заказов которой сортпрокатное производство ОАО «ММК» сегодня работает со 100-процентной загрузкой», – подчеркнул генеральный директор ОАО «ММК» Борис Дубровский.

Данные результаты достигнуты

не только благодаря грамотной сбытовой политике комбината, но также за счет ввода в строй новых современных агрегатов, ориентированных на потребности российской экономики. Среди них – новейшие сортовые станы, агрегаты цинкования и нанесения полимерных покрытий, комплекс по производству толстолистового проката и новый комплекс холодной прокатки для выпуска высококачественного автолиста. Инвестиции в новые производства позволяют Магнитке предлагать потребителям качественную импортозамещающую продукцию, соответствующую мировым стандартам качества, констатирует управление информации и общественных связей ОАО «ММК».

## Вагон – дежурка – колония

Подростки из Белорецка

промышляли на магнитогорском участке железной дороги

Не все школьники в дни летних каникул отдыхают с пользой, некоторые делают все возможное, чтобы навредить себе и окружающим. Как долго в криминальном бизнесе участвовали подростки из Башкирии, сейчас выясняет следствие, но конец воровству был положен еще до Дня знаний – 21 августа.

– В рамках профилактического мероприятия «Подросток» сотрудники магнитогорского линейного отдела полиции выявляли на объектах железнодорожного транспорта посторонних. Особое внимание уделялось безнадзорным детям. Совместно с инспекторами по делам несовершеннолетних удалось задержать восьмерых школьников. Все они были застигнуты при распитии спиртных напитков, гулянии по железнодорожным путям, – рассказывает старший инспектор по делам несовершеннолетних магнитогорского ЛОП Дмитрий Андрианов.

И если магнитогорские подростки, подвергнутые административным штрафам, совершили с точки зрения Кодекса об административных правонарушениях мелкие проступки, то действия гостей из Белорецка подпали под уголовную ответственность.

План школьников был прост в исполнении, но одновременно опасен. На перегоне «Станция Белорецк – станция Укшук» ребята запрыгнули на вагон железнодорожного состава. А далее принялись методично сбрасывать металлические болванки, которые вез товарняк. Сбросив около двух тонн металла, тройка воришек спрыгнула с вагона, как только поезд замедлил ход. Собрав похищенное и загрузив улов в грузовой автомобиль (ребята заблаговременно наняли «ГАЗель»), воры поехали в пункт приема металлолома. Но вскоре путь им преградили сотрудники линейного отдела полиции. Внятных объяснений, документов на груз у школьников и водителя не оказалось, а потому всю компанию сопроводили в дежурную часть. После выяснения обстоятельств произошедшего металл возвратили собственнику, а вот ребятам предъявили обвинение по статье 158 Уголовного кодекса.

Валентина СЕРДИТОВА



• Ковбой железных дорог

## Железное дежавю

«Старатели» XXI века спутали Супряк с Клондайком, золото – с железным ломом, а вольницу прерий – с тюремными нарами.

Утром 19 сентября во время стоянки поезда мужчина забрался в грузовой состав, стоявший на станции Супряк ЮУЖД, сбросил на землю около 400 килограммов лома черных металлов, но заметил, что попался на глаза работнику железной дороги, и покинул место преступления. Сотрудники линейного отделения полиции станции Магнитогорск приступили к поиску похитителя. Злоумышленник был задержан. Нигде не работающий, ранее судимый за аналогичное преступление житель Магнитогорска признался, что планировал сдать похищенный металл в пункт приема лома.

В рамках оперативно-профилактической

операции «Безопасный транспорт» сотрудниками Магнитогорского линейного отдела полиции задержан еще один мужчина, действовавший по абсолютно аналогичному сценарию. Нигде не работающий 26-летний местный житель, неоднократно судимый за аналогичные преступления, утром, когда грузовой состав совершил остановку на станции Супряк, взобрался на один из вагонов и сбросил на землю свыше двух тонн лома черных металлов. После этого спрятал похищенное в лесополосе, а несколькими часами позднее вывез на легковом автомобиле и сдал в пункт приема лома черных металлов. Сумма ущерба грузоотправителя составила около двадцати тысяч рублей.

В отношении обоих граждан решается вопрос о возбуждении уголовного дела по статье УК РФ «Кража», информирует пресс-служба Южно-Уральского ЛУ МВД России на транспорте.



